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ATA Nº 003/2019 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 
dezenove horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a 
Câmara Municipal de Vereadores de Roca Sales, com a presença dos Vereadores 
Paulo Germano Koste, como Presidente; Ivair Zanchetti, como Vice-
Presidente; Luís Fernando Horst, como Secretário; Adriano Horbach, 
Cleiton Telocken, Gilmar Dilkin, Gilvani Bronca, Nelson Antonio 
Vasconcelos Salvador e Rogério Engster. Verificado o número regimental, o 
Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 
Cumprimentou os colegas, os funcionários da Casa, a imprensa, o público 
presente e os internautas que acompanhavam a Sessão. De imediato, solicitou à 
Secretária para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Lida, a mesma foi 
colocada para apreciação e votação do Plenário, restando aprovada por 
unanimidade. A seguir, foi solicitada a leitura dos expedientes. EXPEDIENTE 
DO EXECUTIVO: Ofício nº 022/19, informando a Homologação da 
Concorrência nº 003/18, ocorrida no dia 18 de fevereiro de 2019, que trata da 
desapropriação de imóvel da antiga Indústria de Calçados Flama Ltda, mediante 
a Comunicação nº 001, a empresa Hoss Industrial Eireli foi informada sobre a 
homologação da licitação, passando a contar a partir da referida data, o prazo 
máximo de três meses para que a mesma desocupe o imóvel, sob pena de 
aplicação das penalidades previstas no Termo de Compromisso nº 001/18. Ofício 
nº 023/19, encaminhando cópia das Leis Municipais números 1.773/19, 
1.774/19, 1.775/19, 1.776/19, 1.777/19, 1.778/19, 1.779/19 e 1.780/19, para 
arquivamento. Ofício nº 024/19, encaminhando cópia do Edital nº 017/19, de 22 
de fevereiro de 2019, que trata da publicação da remuneração dos cargos e 
empregos públicos do Poder Executivo Municipal, para 
arquivamento. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Não 
houve. EXPEDIENTE EXTERNO: Ofício nº 01/2019, do Conselho Municipal 
de Meio Ambiente, solicitando a indicação de novos membros desta entidade 
(membro titular e membro suplente) para compor o Conselho Municipal de Meio 
Ambiente (CONDEMA) para um mandato de dois anos. Ofício nº 003, da 
Presidente da Unidade Central de Controle Interno, informando que o Tribunal 
de Contas do Estado está solicitando informações referentes a Obras Suspensas e 
Paralisadas no Município, encaminhando um questionário para preenchimento de 
informações, o qual deve ser respondido até a data de 07 de março de 2019. 
Lidos os expedientes, o Presidente convidou o Secretário Municipal da Fazenda, 
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Senhor Laury Dentee, e a Secretária Municipal da Saúde, Senhora Raquel 
Andres Oestreich, para apresentarem o Relatório de Gestão da Saúde, referente 
ao último Quadrimestre de 2018, para análise do Poder Legislativo. O Senhor 
Laury apresentou o relatório, de forma resumida, e, após, esclareceu as dúvidas 
levantadas pelos Vereadores. Ao final, o Presidente agradeceu a apresentação do 
relatório pelo Secretário, colocando a Câmara à disposição. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O Vereador Adriano Horbach, devidamente inscrito, solicitou que o 
Poder Executivo faça as rampas de acesso para portadores de deficiência física, 
na calçada ao longo da Rua General Osório, a qual foi recentemente asfaltada. E, 
ainda, lembrou das suas indicações feitas, para que sejam instaladas placas de 
identificação com o nome das ruas, nos Bairros do Município. O Vereador 
Gilvani Bronca, devidamente inscrito, retomou sua manifestação na sessão 
anterior, sobre a parada de ônibus que foi removida do Bairro Dois Lajeados, e 
ainda não foi reinstalada, solicitando à Administração mais agilidade, pois as 
crianças e jovens necessitam de abrigo quando utilizam o transporte escolar. 
Disse que os pais e moradores daquele bairro irão se reunir e instalar o abrigo, 
caso tiverem autorização. O Vereador Paulo Germano Koste, devidamente 
inscrito, solicitou à Secretaria da Cidade, para que realize melhoria na 
sinalização do desvio da estrada que liga Roca Sales a Colinas, a qual está em 
processo de pavimentação, principalmente para os visitantes que não conhecem o 
Município. Outrossim, mencionou que a alteração das placas dos veículos, 
estipulado pelo CONTRAN, foi uma medida desnecessária e prejudicial à 
população, pois as placas deixam de mencionar a cidade de origem do veículo, 
não vendo utilidade funcional e benefícios com a mudança. TRIBUNA LIVRE: 
A Senhora Sabrina Krug, representante dos meninos Gabriel Gosmann e Nicolas 
Prade, explanou brevemente sobre a participação dos jovens roca-salenses no 
futebol profissional, integrantes do Grêmio Foot-Ball Porto-Alegrense, 
disputando campeonatos nacionais e internacionais e conquistando títulos. 
Gabriel e Nicolas explicaram sobre os treinos, a conciliação com os estudos e a 
disciplina exigida pelo clube. Responderam aos questionamentos feitos pelos 
vereadores, e, ao final, agradeceram pela oportunidade. Concluídas as 
Explicações Pessoais, o Presidente consultou o Plenário para indicar dois 
vereadores para integrarem o Conselho Municipal do Meio Ambiente, para o 
mandato de dois anos. Foi indicado o Vereador Adriano Horbach, como titular, e 
o Vereador Luís Fernando Horst, como suplente. O Presidente informou que, 
diante de tantos pedidos e reclamações dos clientes da Distribuidora de Energia 
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Elétrica RGE-Sul de toda região, referente à má prestação de serviço, o Promotor 
de Justiça do Ministério Público de Encantado, Senhor André Prediger, marcará 
uma Audiência Pública, com o objetivo de melhorar o atendimento, através de 
uma conciliação com a Empresa, e quando definida a data, a Câmara será 
convidada para participar. Ainda, consultou o Plenário sobre a possibilidade de 
prestar uma homenagem no Dia Internacional da Mulher, em Sessão Especial, no 
dia 08 de março, às 19 horas, nesta Sede, com despesas a serem suportadas pela 
Câmara. O Plenário aprovou a proposta. Dessa forma, o Presidente convidou 
todas as mulheres e o público em geral, para participarem da referida Sessão, que 
homenageará, em especial, as mulheres diagnosticadas com câncer. Ao final, 
agradeceu a presença de todos, convidando, também, para participarem da 
próxima Sessão Ordinária, no dia 11 de março, às 19 horas, na Sede da Câmara. 
Nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a 
Sessão. Sala das Sessões, 25 de fevereiro de 2019. 
 
 
 
Paulo Germano Koste  Ivair Zanchetti  Luís Fernando Horst 
Presidente   Vice-Presidente              Secretário 
  
 
 
Rogério Engster       Adriano Horbach  Nelson A. Vasconcelos Salvador 
Vereador   Vereador             Vereador 
 
 
 
Gilmar Dilkin                        Gilvani Bronca  Cleiton Telocken 
Vereador     Vereador   Vereador 


